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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 2014. decemberi módosítása 2015. április 1-jei 

hatályba lépéssel jelentős változást hozott az önkormányzati intézmények, mint költségvetési szervek, 

egyúttal az intézmények irányítását ellátó önkormányzat (hivatala) gazdasági jellegű feladatainak 

ellátása vonatkozásában. A fenti jogszabály-módosítás érdemi rendelkezései szerint ugyanis: 

 

Az Önkormányzat intézményeinek gazdálkodási feladatai (költségvetés tervezése, végrehajtása, 

finanszírozása, beszámolása, pénzügyi, számviteli rend megtartása, az intézményi működés 

valamennyi feltételének biztosítása, és a munkaügyi feladatok) integrálódtak 2015. április 1. napjával 

kötelező jelleggel az akkor még Oroszlányi Polgármesteri Hivatal (jelenleg Oroszlányi Közös 

Önkormányzati Hivatal, továbbiakban: Hivatal) működésébe.  

 

Az Önkormányzati Szociális Szolgálat esetében első körben a pénzügyi, számviteli, munkaügyi 

feladatok kerültek át 2015. április 01. napjával a Hivatalba. Ezt követően a jogszabály adta 

lehetőséggel élve újabb irányítói döntés született arra vonatkozóan, hogy a Szociális Szolgálat 

működtetési feladatai is kerüljenek át a Hivatalba 2016. július 1. napjától. Ezáltal teljes körűen 

megteremtődött annak lehetősége, hogy az Önkormányzat valamennyi intézménye egységes, átlátható, 

pontosan szabályozott, könnyebben ellenőrizhető gazdálkodási rend szerint működjön. 

 

Az eltelt időszak tapasztalatai alapján megállapítható, hogy a Hivatal fentiekben leírt feladatellátását a 

jogszabályi előírásoknak maradéktalan betartásával pontosan és hatékonyan végezte. 

 

1. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat vezetőjével történő egyeztetések, és az elmúlt két évben a 

humánjárvány által folyamatosan fennálló veszélyhelyzet, és abból adódó - a szociális szférában 

kiemelten kezelendő - központi vagy helyi feladatok végrehajtása azonban rámutatott, hogy a 

rendkívüli helyzetből adódóan szoros együttműködést igényel a szakmai és a működtetést ellátó 

fizikai dolgozók feladatellátása, közös munkavégzése. A veszélyhelyzetben a vezetői utasítások 

gyorsak, és azonnali végrehajtást igényelnek, több alkalommal hétvégi munkavégzés előírásával, 

ráadásul fizikálisan is elkülönült több telephelyet (idősek ellátó rendszere, hajléktalanok ellátó 

rendszere, családok átmeneti otthona) érintve. Az azonnali döntések idején a két intézmény 

vezetőjének a jó együttműködés esetén sincs időbeli, azonnali lehetősége a mindenkori folyamat 

egyeztetésére. 

 

A jegyző és az intézményvezető között megegyezés született, hogy a takarító, mosó és karbantartó 

álláshelyek folyamatosan átadásra kerülnek (üresedés ill. dolgozói beleegyezést követően). A 

munkamegosztási megállapodás folyamatosan módosításra került. Az év végéig ismételten 

keletkeztek üres álláshelyek, illetve dolgozók nyilatkoztak, hogy beleegyeznek a munkáltató 

személyében történő változtatásba. 

Az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatalból 6 álláshely (mosó, takarító) kerülne 

átadásra 2022. január 01. napjával, ebből 3 üres álláshely, 3 fő pedig nyilatkozott a váltásról. 

Egyidőben az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal létszáma csökkenne 6 fővel. 

 

2022. január 01-től a Hivatal látja el továbbra is a következő feladatokat: 

- Közétkeztetési feladatok szakmai irányítása és koordinálása, a közétkeztetésben dolgozók 

foglalkoztatása, munkáltatói jogkör ellátása. 

- Pénzügyi, számviteli feladatok ellátása, ebben a munkakörben dolgozók foglalkoztatása, 

munkáltatói jogkör ellátása. 

- Humánpolitikai feladatok ellátása, ebben a munkakörben dolgozók foglalkoztatása, 

munkáltatói jogkör ellátása. 
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2. A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány vezetőjével szintén 

egyeztetéseket folytatott a jegyző, felülvizsgálva a feladatellátási megállapodást. Az intézmény 

működése speciális, mint a szakmai munkát segítő dolgozók által ellátott feladatokat, mint az 

intézmény nyitvatartási idejét tekintve. 4 fő dolgozó esetében a takarítási feladatok egy részét 

képezik a ténylegesen ellátandó feladataiknak, közművelődési feladatokat segítő munkát is látnak 

el. A takarítás mellett több olyan feladatot is ellátnak, amelyek irányítása és felügyelete az 

intézményvezető hatáskörébe tartozik pl. ruhatár kezelése, jegyszedés, kiállító terem felügyelete, 

vendégfogadás stb. Az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatalból 4 álláshely (takarító) 

kerülne átadásra 2022. január 01. napjával, ebből 2 üres álláshely, 2 fő pedig nyilatkozott a 

munkáltató személyében történő váltás elfogadásáról. Egyidőben az Oroszlányi Közös 

Önkormányzati Hivatal létszáma csökkenne 4 fővel (Szociális Szolgálatnak átadott 6 fővel 

együtt összesen 10 fővel). 

 

 

A két intézmény esetében a működtetési feladatok ellátásának leírását, a munkamegosztás és 

felelősségvállalás rendjét a munkamegosztási megállapodás tartalmazza. Az előzőleg megkötött 

munkamegosztási megállapodás módosításában szükséges átvezetni a működtetési feladatok 

ellátásának változását, a módosítások a 2022. januári képviselő-testületi ülésre kerülnének 

előterjesztésre az intézmények szervezeti és működési szabályzatainak módosításival együtt.  

 

A létszám változásával egy időben szükséges az intézmények költségvetésében az előirányzatok 

módosításáról is döntenünk. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2021.december 6. 

 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

…/2021. (….) határozata 

az Önkormányzati Szociális Szolgálat és a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár 

Oroszlány működtetési feladatainak módosításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. 

(I.29.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó 

egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérően 

rendelkező 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet által meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva az 

alábbi határozatot hozza: 

1. 2022. január 01. napjától jóváhagyja az Önkormányzati Szociális Szolgálat létszámának 6 fővel 

történő emelését az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal létszámának 6 fővel történő 

csökkentésével egyidejűleg.  

2. 2022. január 01. napjától jóváhagyja a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár 

Oroszlány létszámának 4 fővel történő emelését az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal 

létszámának 4 fővel történő csökkentésével egyidejűleg  

3. Felkéri az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal, az Önkormányzati Szociális Szolgálat és a 

Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány vezetőit, hogy az intézményük 

Szervezeti és Működési Szabályzatában és a Munkamegosztási Megállapodásokban a 

szervezeti, feladat és hatásköri, létszámváltozásokat vezessék át, és a képviselő-testület 2022. 

januári havi rendes ülésére terjesszék be. 

4. Egyetért az Oroszlányi Közös Önkormányzat Hivatal kiadási előirányzatainak az 

Önkormányzati Szociális Szolgálathoz és a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár 

Oroszlány történő átcsoportosításával az alábbiak szerint:  

Önkormányzati Szociális Szolgálat : 

a) Személyi juttatás: 11.990 E Ft 

b) Járulék:                   1.559  E Ft 

Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány: 

          a)Személyi juttatás:   7.920 E Ft 

          b) Járulék:                  1.227 E Ft  

5. Utasítja a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének 

megalkotása során vegye figyelembe az intézményi létszám és az intézményi személyi 

juttatások összegének megállapításakor a határozat 1., 2. és 4. pontjában meghatározottakat. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére: 2021. december … 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 


